M¢éthode de Multiplication par Treillis (H)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

8 1 6 7 9 37 5 1 7
6 2
7 3
7 8
1 0
81679 x 6771 = 37517 x 2380 =
5 1 5 6 8 30 6 1 3
2 1
2 5
2 0
0 7
51568 x 2220 = 30613 x 1507 =
9 2 9 3 6 6 8 7 8 1
6 3
6 6
9 0
2 1
92936 x 6692 = 68781 x 3601 =
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (H) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

8§ 1 6 7 9 37 5 1 7
2 103 4 5 ] 6 o1t 1 To A,
s, 8, 6, 6, 2, 4 o 6, 4,/ 0, 2 4
5 710 A4 4 16 7 4 0 2 A1 0 A2 5
s, 6, 1, 2, 9/ 3 8, 9 1,/ 5,3,/ 1
5 710 A4 4 16 7 4 2> 5 A4 0 15 7 g
3,6 1,/ 2, 9,/ 3 o, 4, 6,/ 0, 8, 6
0 10 /1o /10 /10 /] 4 0 10 710 /10 /10 7,
o 8, 16 1,9 2, o/ o0 0 0
4 8 5 0 9 9 0 4 6 0
81679 x 6771 = 553,048,509 37517 x 2380 = 89,290,460
5 1 5 6 8 3.0 6 1 3
L0 T A A, 0 o /o /To /To ] 4
1 o 2 0 2 6 o, 3, o6, 1/ 3
0 1T AT AT, L 10 A3 10 A1 ] s
1L o 2, 0, 2 6 4 s, 0 0, 5 5
L0 AT AT AT, 0 10 710 /10 /10 7,
a, o 2, 0 2 6 o, o/ o/ 0, 0, 0
0 /10 710 /10 /10 7 ¢ 2 /10 4 A0 12 7 4
4, o/ o/ o 0 0 1/ 0/ 2 1,
§ 0 9 6 0 3 3 7 9 1
51568 x 2220 = 114,480,960 30613 x 1507 = 46,133,791
9 2 9 3 6 6 8 7 8 1
55 A3 6 L2 2 12 /10 /) 4
o, 4,/ 2/ 4,8,/ 6 o, 8, a1 43
5 AT 5 AT 3 ) 6 38 N8 4 0 7 6
2 4, 24,8 6 a6,/ 8,2, 8,/ 6
8 U8 12 5 0 10 /10 710 /10
o8 1, 1) 4 1/ 0 0 0 0 0
0 1 0 A1 /), 0 10 710 /10 /10 /] 4
o 8,4,/ 8,/ 6,/ 2 o, o/ 8,/ 1,/ 8,/ 1
2 7 7 1 2 § 0 3 8§ |1
92936 x 6692 = 621,927,712 68781 x 3601 = 247,680,381
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